



## **Edital interno para seleção de candidatos do Curso de Doutorado do PPGZoo ao Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior – Edital Capes/PrInt**

### **Retificação 1 - Abril de 2020**

A Coordenação do PPGZoo, no uso de suas atribuições, torna pública as seguintes retificações ao edital interno para seleção propostas de candidatos ao Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior – Edital Capes/PrInt.

#### **No item Vigência e destino:**

##### **Onde se lê:**

..., *entre julho e setembro de 2020, ...*

##### **Leia-se:**

..., *entre outubro e dezembro de 2020, ...*

#### **No item Cronograma:**

##### **Onde se lê:**

- Prazo para recebimento de propostas pelo PPGZoo: até 20/04/2020;
- Publicação da banca avaliadora: 21/04/2020;
- Seleção dos candidatos pela Comissão de Seleção e divulgação do resultado preliminar: até 24/04/2020;
- Prazo para submissão de recurso dos candidatos: até 27/04/2020;
- Resultado dos recursos e divulgação do resultado final: até 28/04/2020;
- Início das atividades do professor no PPGZoo: setembro de 2020.

##### **Leia-se:**

- Prazo para recebimento de propostas pelo PPGZoo: até 20/05/2020;
- Publicação da banca avaliadora: 22/05/2020;
- Seleção dos candidatos pela Comissão de Seleção e divulgação do resultado preliminar: até 29/05/2020;
- Prazo para submissão de recurso dos candidatos: até 02/06/2020;
- Resultado dos recursos e divulgação do resultado final: até 05/06/2020;
- Início das atividades do *estágio no exterior*: *entre outubro e dezembro de 2020*.

Aprovado pela Comissão Deliberativa do PPGZoo em 08 de abril de 2020